

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. sz. földszint (Arany Elka hárszék). Tel.: 113 (7 mellék-állomással). Szerkesztéseni hivatalos órák d. u. 3-7-ig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ

(Arany Elka hárszék) Helyettesít. Tel.: 113 (7 mellék-állomással). Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6-ig. Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-u. 1. sz.

„Jó jelnek tekinthető a londoni megegyezés a tárgysorozat kérdésében“

A külügyminiszterek a német kérdéshez fogtak, a helyettesek az osztrák szerződést tárgyalják

London. (Reuter) Molotov szovjet külügyminiszter a szerdai értekezleten felhívta a külügyminisztereket, hogy egyezzenek meg Németországot demokratikus kormány alatt. Majd megvitatta az angol-amerikai kettőzóna-politikat és az imperialistának minősítette. A német békeszerződést demokratikus békevel kell felépíteni és ennek elő kell mozdítania Németország gazdasági újjáépítését. Mindaz, ami akadályozza Németország egyetemes, vagy gazdasági újjáépítését, csak a német reakcióknak segít, akik ezt bosszújuk kielégítésére fogják felhasználni. Két főkérdést kell eldönteni: először az egész Németországra kiterjedő kormány alakítása, másodsorban a német békeszerződés problémájának megoldása. A békeszerződés meghatározásának az egész Németországra kiterjedő kormány megalakítása után kell következnie. A német béketárgyalásra meg kell hívni a szomszédállamokat is és azokat, amelyek a német erővel szemben hadat viseltek.

Marshall külügyminiszter kijelentette, hogy a megegyezés béke és hárszék az egész amerikai népek és a világ nyugaltságának és a világ biztonságának nem szabad hosszasan vitatkozni a német békeszerződés elfogadásának módjáról. A békeszerződés alkészítésénél alapvető kérdésekhez kell egyenesen hozzányúlni. Ezek közé tartozik Németország gazdasági és politikai egységének megegyezése létrehozása. Az osztrák szerződést nem azért kívánja előbbrehozni, mert Németország szerződésénél fontosabb volna, hanem mert annak ügye előbbrehozandó. A propaganda előkora felröppent állítások helyett meg kell próbálni a világ javára megoldásokat létrehozni.

Eldöntött feltevése után Bevin elnökséget nyújtott be arról, hogy Németországra vonatkozóan újra szövegezzék meg az alapvető elgondolásokat, figyelembe véve a potsdami egyezmény óta végbement lényeges változásokat.

Azután megállapodtak abban, hogy az osztrák kérdést azonnal a h. külügyminiszterekhez juttatják, akik már ma munkához látnak. A tárgysorozatnak már ismertetett pontjai közé fűzték, hogy a Németország ellen megvalósítandó négyhatalmi demilitarizációs szerződéssel kapcsolatban megvitassák az amerikai tervekhez fűzött szovjet módosításokat.

MOLOTOV A VILÁG-POLITIKAI NEPIZSÉGEK OKAIRÓL
Molotov szerdai beszédében a moszkvai rádió jelentése szerint a német békeszerződés alapvető feltételként érintette a Szovjetunió és a demokratikus államok, az Egyesült Államok, és néhány nyugateurópai állam nemzetközi kapcsolatainak kérdését. Megállapította, hogy ebben a vo-

latkozásban vannak bizonyos nehézségek. Kiderült, hogy vannak államok, amelyek nem demokratikusak, hanem imperialista békét akarnak. Ennek jellemzője néhány erős állam uralkodása más államok felett, amelyek jogjaival és nemzeti szuverenitásával a nagy államok nem törődnek. Az imperialista béke két kategóriára osztja az államokat, uralkodó hatalmakra és alárendelt, szolgasorba döntött államokra. Ez a megosztás vizsgálható vezetői jelen esetben egy harmadik világháború veszélyét idézi fel. Az imperialista béke nem lehet szilárd. Csak az a béke lehet szilárd, amely demokratikus alapokon nyugszik. Az imperialista béke ellen és a demokratikus békeért küzdenek a demokratikus államok a Szovjetunióval együtt.

JO JEL!
A „New York Times“ külügyminiszterek londoni értekezletével foglalkozó vezércikkében többek között ezeket mondja: Örömmel üdvözöljük, hogy a külügyminisztereknek sikerült megállapodniuk a tárgysorozat kérdéseiben. Jó jel-

Két minisztérium felszámolása, államtitkári állások betöltése, a papírellátás kérdése a pártközi értekezlet előtt

A koalíciós pártok vezetői csütörtök délelőtt Dinnyés Lajos miniszterelnök elnökletével pártközi értekezletet tartottak. Megállapodtak a közellátásügyi és tájékoztatásügyi minisztérium felszámolására vonatkozó törvényjavaslattervezet ügyében. A közellátásügyi minisztérium felszámolása folytán közellátási hivatali szervezetenk, melynek élén két volt közellátási politikai államtitkár, Szobek András és Mátéfy Géza fog működni. A tájékoztatásügyi minisztérium ketté oszlik, az egyik része a külügyminisztérium, a másik része pedig a miniszterelnökség felügyelete alá kerül.

Dinnyés beszédei Bukarestben kellemes meglepetést keltenek

Molnár külügyminiszter a romániai útról
A román rádió hírmagyarázója a béke megerősödésének útján a beszámolójában megállapította, hogy Dinnyés Lajos miniszterelnök Bukarestben tartott beszédei a kellemes meglepetés erejével hatottak az egész román közvéleményre. A magyar kormányküldöttség bukaresti látogatása mindezen túlélt a szokásos diplomáciai udvariasságok keretét, nyílt és őszinte volt minden megnyilatkozás. A két népet — mint Dinnyés miniszterelnök több ízben hangsúlyozta — a közös sors köti össze. Magyarország és Románia együtt a Duna medence államaital a Szovjetunió oldalán harcol a béke, a demokrácia, a haladás érdekében. (MTI)

Dinnyés Lajos miniszterelnök szerdán délután jelentést tett Tildy Zoltán köztársasági elnöknek a kormány bukaresti útjáról.

nek tekinthető ez a tény, az értekezlet kitágítását illetően. Különösen nagy jelentősége az a tény, hogy a Szovjetunió hozzájárult két pont megvitatásához, nevezetesen Németország 40 éves legyőzöttségére vonatkozó amerikai javaslatnak és Németország keleti határai kérdésének megvitatásához. Ezért a két engedményért a nyugati hatalmak bátran hozzájárulnak az orosz javaslatból, hogy revíziókat a külügyminiszterek kezébe értekezleten a német legyőzöttségére vonatkozó határozatot. A nyugati hatalmaknak sincs ez irányban semmi kitágításuk.

PARHUZAMOSAN TÁRGYALJAK AZ OSZTRÁK ES NEMET KÉRDÉST

Londonból jelentik, hogy a külügyminiszterek megkezdték a német kérdés tárgyalását, a helyettesek pedig az osztrák államszerződés megvitatásába fogtak, miután ezt tegnap a külügyminiszterek hozzájuk utalták. Ha keddig nem egyeznek meg az osztrák kérdésben, úgy a külügyminiszterek látják hozzá az osztrák szerződés megvitatásához.

Tárgyalta a pártközi értekezlet a saját papírellátásának kérdését és megegyezt az abban, hogy bizonyos csökkentések következzenek be a papírellátás terén, miután a termelés csökkenése, amely a külföldről behozott nyersanyagok hiánya miatt állt elő természetesen kihat a papírellátásra.

Az államtitkári állások kérdéseben a pártközi értekezlet tudomásul vette, hogy az ipari politikai államtitkári állásra a MKP Pongrácz Kálmán, a belügyi politikai államtitkári állásra pedig a Független Kisgazdapárt Nemeth Józsefet javasolja kinevezésre.

Szviridov és Puskin Lenin-rendet kaptak

A Szovjetunió legfelső tanácsának elnöksége érdemrendekkel és érmekkel tüntetett ki 250 táborno-kiot, tizet és egyéb alkalmazottat akik Romániában, Magyarországon és Finnországban a szövetséges ellenőrző bizottságban dolgoztak.

Lenin érdemrenddel tüntették ki Szuszajkov vezérrezedést, Szviridov altábornagyot és Puskin budapesti szovjet követet.

Palesztina kérdése

Az Egyesült Nemzetek közgyűlése előtt most már utolsó szakaszba került a palesztinai probléma. A vita még tart. A felszólalók részben a felosztás mellett, részben ellene foglaltak állást. Gromiko szovjet küldöttélesen bírálta a felosztás kérdésében tanúsított két megoldást.

Guszev orosz kapitányról megemlékezünk a Szabadság-évben

Orosz tisztet, akinek a magyar szabadságharcot hálták meg 1849-ben
A Történelmi emlékbizottság csütörtök délután Tildy köztársasági elnök elnökletével ülést tartott. A köztársasági elnök hangzott, hogy minden alkalmas jó erőt fel kell használni arra, hogy történelmünk dicsőséges esztendőjének, 1848-nak évfordulóját méltóan megünnepelhesük. Jól asik tudnom az eddigi felkészülés eredményeiről, mondotta a köztársasági elnök, de itt az ideje, hogy eddigi munkánkat, tervünket áttekinthessük, rendszerezjük és az ünnepi év végleges programja tekintetében elhatározásra jussunk. A köztársasági elnök szavai után Mihályi Ernő miniszter számolt be a centenáriumi év előkészületeiről. A jövő évben felállítják Budapestben a József Attila szobrot, Debrecenben Petőfi Sándornak emlékt szobrot.
A köztársasági elnök újabb szavai után a szabadságévvel, január 1-én az összes nemzeti bizottságok díszüzenet tartanak, majd a Magyar Irok Szövetsége Kiskőrösön tart díszgyűlést. A továbbiakban beszámolt Mihályi Ernő

az irodalmi és tudományos programokról majd pedig ismertette a centenáriumi ünnepség helyi vonatkozásait. Megemlékelt, hogy a magyar kormányküldöttség fog utazni Minszkba, arra a helyre ahol kivégezték Guszev orosz századost és hét társát, akik 1849-ben nem voltak hajlandók az orosz hadseregben a magyar szabadság ellen harcolni.
Remény van arra, hogy a jövő évig megtalálják az 1848-as zászlókat, amelyeket a Szovjetunió Magyarországnak adományozott, amelyek a háború zavarában eltűntek.
A beszámoló után Ortutay kultuszminiszter beszélt, majd Révai József, a Szabad Nép főszekesséje utalt arra, hogy a katolikus egyház részéről ez a törekvés jelekedik, hogy a centenáriummal kapcsolatosan külön katolikus megmozdulás legyen. Javasolta, az Emlékbizottság hasson oda, hogy a külföldi utakon való járás ebben a vonatkozásban megfontolják.

Lira-leértékelés, bombarobbanások, sztrájkok Olaszországban

Római jelentés szerint Tella pénzügyminiszter közölte, hogy a kormány szerdai ülésen tervbe vette a lira és a dollár átszámítási arányának módosítását. Eddig 350 lira volt egyenlő egy dollárral, most a két pennem viszonyát 1500-hoz állapították meg. Az adókat, a benzint, dohány, cukor árát emelték.
Egész Olaszországban csütörtökön sztrájkba léptek a városi és községi alkalmazottak.
Crotoneban csütörtökön reggel szakszervezetek határozata nyomán megkezdődött az általános sztrájk. Cerenziában a földművelők kihirdették az általános sztrájkot. Agrigéntóban tüntelő munkanélküliek bombát dobtak a szabadelvű pártok helyiségére. Négy polgári személy és öt szándór megsebesült. Monteluce közegészségügyi ellenőrzés bombamerényeket kihalaltak és a kommunista párt székháza ellen. A német gyártmányú bomba nem robbant fel. Chioggia általános sztrájk tört ki a munkanélküliek miatt.

mán megkezdődött az általános sztrájk. Cerenziában a földművelők kihirdették az általános sztrájkot. Agrigéntóban tüntelő munkanélküliek bombát dobtak a szabadelvű pártok helyiségére. Négy polgári személy és öt szándór megsebesült. Monteluce közegészségügyi ellenőrzés bombamerényeket kihalaltak és a kommunista párt székháza ellen. A német gyártmányú bomba nem robbant fel. Chioggia általános sztrájk tört ki a munkanélküliek miatt.

Már kétfélmillió a sztrájkolók száma Franciaországban

Páris. A kormány és a szakszervezetek közötti képviselőjének szerdai értekezletén a szakszervezeti központ elfogadhatatlannak találta a kormány indítványait, amelyek a sztrájkolók követelesének részleges kielégítésére irányultak. Ugyanis a kormány indítványai között van hogy a sztrájkban tüntető napokban nem jár bér. A sztrájkok békes megoldása így pillanatnyilag

holtpontra jutott.
A Humanité jelentése szerint ma már a sztrájkolók száma kétfélmillió. Noha a miniszterelnök rádióbeszédében felhívta a sztrájkolókat a munka újraszervezésére, a postás szakszervezet elrendelte az általános sztrájk felbontását. A pártai közértekezlet és a közúti szállítási üzemek alkalmazottai is sztrájkba léptek.

Amerikai tiszték autóbalesete Budapest

Súlyos kimeneteli szerencsétlenség történt csütörtökön délután Budapesten a Ferenc József rakparton, a régi Erzsébet-híd közelében. Egy Buick személyautó, amelyen amerikai rendszám volt és amelyen amerikai katonatiszték ültek, két 2-es jelű villamoson ütközött össze. Az ütközés után a személyautó vezetője, amelynek utasai életveszélyes sérülést szenvedtek. Az autó utasai közül Wheeler és Goddy hadnagyok és harmadik társuk sérülése is igen súlyos.

Vasúti arcképek igazolvány képek
HOMVÁTH, Szendrői utca 1. sz.

A bányák vasárnap termelt szénből Debrecen is kap

A borsodi bányák igazgatósága értesítette Debrecen városát, hogy hajlandó két napon keresztül a bányák vasárnapi termeléséből 500-500 tonna szénét a szabályszerű 100 százalékos felár helyett csupán 50 százalékos felárral Debrecennek szállítani. A borsodi bányák igazgatósága ezzel kapcsolatban 200.000 forint kamatmentes hitelt kért Debrecen városától. A tanács elfogadja a többlet-szénét. A bányák hiteltörlesztését a Községi Takarékhhoz tették át.

Óriási tömegek a körzeti irodák előtt

Az élelmiszerjegyek becseréjére már csak pár nap áll rendelkezésre. Erre az alkalomra a város nem osztott be külön munkacsoportot s így minden körzeti irodánál már a hajnali óráktól kezdve délután 2 óráig hosszú sorokban ácsorognak az emberek, hogy bejussanak az irodákba. A hideg időjárás miatt sürgősen változtatni kell ezen az állapotban, mert lehetetlen állapot, hogy emberek ezrei órákon át ácsorogjanak a hidegben a kiharcolt igazolvány mellé még egy három hétig tartó influenzát is kapjanak. Arról is nem beszéltek, hogy az emberek munkaidőjüket alaposan igénybe veszi a félnapos állodás. A körzeti irodák hivatalánál azaz térnek ki a kérges teljessége elől, hogy B-létezők óta egészen minimális személyzettel dolgoznak a körzeti irodák és minczen rá mód, hogy újabb munkacsoport alkalmazzanak. Megoldásul kívánkozik az a lehetőség, hogy a körzeti irodákat több utcára osszák szét. Miután erre a záros határidő miatt erre már alig van lehetőség, nincs más hátra, mint az élelmiszerjegyek kiváltásának határidejét ki kell tolni, hogy senki se szenvedjen hátrányt.

Megtámadott egy járókelőt a megszökött elmebeteg

Beszámoltunk arról, hogy a debreceni elmegyógyintézet kórházról megszökött kórházi öltözkémben Lipinczy Ferenc tiszacsegei lakos, őn és közveszélyes elmebeteg. A zilált külsőre, nyaka körül törlőkötőt hordozó férfit többan láták a Nagyerdő környékén. Tegnap jelentették a rendőrségnek, hogy Lipinczy megtámadta a Dóczy József utcában az esti órákban hazafelé tartó Janka Iréné Nádasi utcai lakost. „Térj meg búska lány!” — harsogta, megragadva karját a megdöbbent nőnek, akit mielőtt védekezhetett volna összekarcolt, majd a megtámadott szegény segítségkérését után továbbfutott. A rendőrség megletette az intézkedéseket a megszökött elmebeteg ellogására.

Elfogta a rendőrség a Széchenyi utcai rablókat

A debreceni rendőrség büntügyi osztálya bravuroz nyomonkövetéssel két nap alatt közrekerítette a Széchenyi utca 12. szám alatti öz. Kovács Lajosné vendéglőjében elkövetett rablótámadás tetteseit. A kezemben kapott személyleírás alapján tegnap délután a debreceni rendőrség nyomozói igazánas utca hátsó részén Püspökudányban elfogta Huszár Miklós és Góndör Antal érettségiző elkövetők. — Mindkettő belsemő vallomást tettek. Elmondották, hogy a múlt hét szombatján lopott lovakat hozták át a határon és azokat B-határon értékesítették. A kapott pénzürt egy gépkocsit vettek. A Széchenyi utcán elküvetett, megkísérelt rablótámadás után autójukon Hajdúszoboszlóra mentek, majd onnan Püspökudányba. A tetteseket nyomról-nyomra követték detektívek itt találtak rájuk. Beismerték, hogy Romániában sorozatos bűncselekményeket követtek el: Beszegéskeleten, Ertvályhályán számos betörést és lökést hajtottak végre és mikor már szorult körülmények között akkor szöktek át Magyarországra. Kihallgatásuk után Huszárt és Góndört átadják a román hatóságoknak.

Mától teljes vilamosforgalom

A mai naptól kezdődően újból korlátozásmentes teljes menetrend szerinti vilamosforgalmunkat vesszük fel.

DHV. Üzletigazgatósága.

Január elején nyílik a népkönyha

A város ezen a télen is megindítja a téli étkészítési akcióit. Mivel az akció vezető szociális ügyosztály rendelkezésére csupán kisebb összeg áll, ezért az akció három hónapon keresztül fog tartani, napi 3000 ebédet fognak kiosztani. Az elmúlt évben 3000 volt a legnagyobb napi forgalom, az idén a szociális helyzet romlása, a munkanélküliség emelkedése miatt nagyobb forgalomra is számíthatnak. Mivel tapasztalat szerint a január, február, március hónapok a legszegényebbek a munkanélküli, szegény népréteg számára, a városi tanács dr. Matkó Imre, tanácsnok, a szociális ügyosztály vezetőjének javaslatára elhatározta, hogy január elején nyílik meg a téli étkészítési akció, közhasználatú néven a népkönyhá, a három hónapon keresztül működhetik.

**Az újjáépült
HOTEL ASTORIA
BUDAPEST**
Ujjonnan felszerelve,
150 szoba, minden modern
komforttal teljesülésemben.
Mársétek árak! A debreceniek kedvelt szállodája.

H I R E K

TAKARÉKOS JELEN — BOLDOG JÖVŐ

— Várható időjárás: Mérsékelt szél, felhőfelvonulások, helyenként kisebb fűtőse, vagy havazás. A hőmérséklet alig változik.

— Ügyeletes gyógyszerárak:

„Arany Egyszervu” Kossuth u. 8. „Rákóczi” Miklós utca 55.
Rádiónász, Péntek, 6.30: Falurádió, 6.45: Beszélgetés, 7.15: Hírek, 7.20: Állásajánló, közlemények, 7.35: Beszélgetés, 8. Kirándulások, 8.15: Dalok, 8.30: Munka, 10: Hírek, 12: Hírek, 12.15: Operatörzetek, 13: Hírek, nagy magyar színpadok, 13.20: Zongorabetűs, 14: Hírek, 14.10: A cselekmények, 14.25: Karérek, 15: Rádiószínház, 15.55: Műsorlevezetés, 16: A 3 éves terv előzetes, 16.15: Hírek, 16.20: Hírek, 17: Hírek, 17.30: Szakszervezeti tanácsadó, 17.30: Szakszervezeti híradó, 17.30: Vöröskereszt híradó, 17.45: Sportközlemények, 18: Karérek, 18.30: Hangos híradó, 19: Hírek, Műsor előadás, 19.20: Jazz, 19.45: Falurádió, 20: Hírek, 20.20: Magyar nóták, 20.50: Híradó, 21.10: Szerepek és jellemek, előadás a Studióban, 21.40: Hangszerek, 22: Hírek, 22.25: Rádiószínház, 22.30: BEC levezetés, 24: Hírek. — Post 11: 17: Órák tea, 18: Hírek, 18.00: Magyar nóták, 18.20: Csak árnyak és színdarabok, 19.10: Hangszerek, 19.45: Acszónok lakója, 20: Szalonzene, 20.30: Rádiószínház, 21: Hírek, 21.15: Hangszerek, 22.15: Tánccsere

— Visszaszállítják a Tégláskertben megzavarított körzeti irodát. Tegnap délelőtt asszonyküldöttség járt a Tégláskertből a városházán. A küldöttség vezetője, Bangó Sándorné kérte, hogy állítsák vissza a Tégláskertben nem rég megszüntetett körzeti irodát. Ments János helyettes polgármester intézkedett, hogy a tégláskertiek kívánságának eleget tve ismét megkezdje egy körzeti iroda működését a Tégláskertben.

— A belügyminiszter látogatása Debrecenben. A Debreceni Újsághír Clubja megadta az alapszabályait.

— Feloszlatta a belügyminiszter a Debrecen város Világítás és Vízmű Vállalata Önképző Dal- és Sport Egyesületét.

— A belügyminiszter a HGNSZ önkormányzatát felfüggesztette és az egyesület ügyének vitelére miniszteri biztosként dr. Szász László népjelölt minisztériumi tanácsost küldte ki.

— Az osztrák határőrök csomagtörővel elfogták 54 magyar állampolgárt tettek át a határon. Valamennyien illegálisan lépték át a határt, öt hónapig styriátek internálótáborban, ahol gyenge minőségű leveles kívül más ételt sem kaptak.

— Általános iskolákban tesztelést tartó kortársak figyelmét felhívom arra, hogy a tananyagbeosztás elkészült. Szombat délután fél 4 órakor a Bajtársarutói iskolában lévő értekezleten kiosztjuk. A felső tagozat minden tanfolyámot hívjuk és várjuk. Török Károly tanulmányi felügyelő.

— Felhívom mindazokat az orvosokat, akik sportorvosi tanfolyamot végeztek, hogy jelentkezzenek a tisztifőorvosi hivatalban nyilvántartásba vételt végett. Tisztifőorvos

— Gyermek mese- és játékdélután rendez a debreceni áll. gyermekotthonok állomás gyermekfoglalkoztató ügyosztálya. — Műsoron a legszebb népi mesék és népijátékok szerepelnek. Az előadás ideje: november 29, szombat délután 3 óráig. Helye: a Ref. Kollégium I. em. 16. Belpó díj nincs, adományokat téli segélyezésre kér a rendezőség.

— Ma lesz Varga Imre előadása Miskarankőről a Déri Múzeumban. A Magyar-Szovjet Művelődési Társaság pedagógiai szakosztályának mára hirdett előadása délután fél 5 órakor lesz a Déri Múzeumban előadóteremben. Az előadó: Varga Imre Makarankő szovjet író „Az új ember kovácsa” című korszakalkotó művét ismerteti, amit vita fog követni. Az igen értékes és izgalmas vitadélutánra ismételt felhívjuk a debreceni nevelőtársadalom figyelmét. A vitadélutánra belépődíj nincs.

— A Veleményező Bizottság f. hó 28-án délután fél 5 órakor a Kamara hivatalos helyiségében ülést tart.

— Magyar tudósok meghívása Svédországra. A stockholmi Svenska Institutet ösztöndíjat írt ki ismert tudósok egy évi svédországi tartózkodásának céljaira. Az ösztöndíjat hárman nyerték el, mindhárom magyar, ami tudósaink kiválóságát dicséri. A meghívottak dr. Tóth László biológus dr. Balás Endre orvos és dr. Matolay Gedone szíjkiutató.

— „Örökbefogadást tárgyalás” a bombatölcserben. A debreceni rendőrség nyomozói szerda éjszaka az ispotálytelepen egy öt méter mély bombatölcser alján gyantus neeszt hallottak. A holdfénynél alaposabban megvizsgálták a helyet és megállapították, hogy egy 50 év körüli férfi és egy nő csúszkáltak maguknak éjszakai szállást a bombatölcserben, melyet a rendőrség megállapítása szerint lakásnélkül egyének a novemberi hideget figyelembe sem véve zugszállásnak neveztek ki. A bombatölcserben talált férfit és nőt előlították a rendőrségre ahol a Hajdúdorogra való férfi bejelentette, hogy a vele együtt talált fiatal leányt örökbe szándékozik fogadni. A rendőrség megletette az intézkedéseket a bombatölcser feltöltésére, hogy azt zugszállásul ne használhassák az állvilág tagjai.

— Református világnézet előadás ma, pénteken délután négy órakor a Kollégium fűtött dísztermében, Bella Árpád hajdúházi lelkipásztor tart előadást „A vallás és élet összhangja” címmel. Belépődíj nincs.

— Lopások. Kivágták a tehérgépkocsi porvját és ismeretlen tettesek Rosenfeld András Vágóhid u. 2. sz. alatti lakos teherautójáról négy csomag textiltartó ellopottak. — Beszuránk tolvaj ellopott 400 forint értékű ruhanevelő Sipes Imre Rákóczi u. 51. sz. alatti lakostól. — Feljelentést tett dr. Ifj. Széll Lászlóné dombóvári, Bezerédi utca 49. sz. alatti lakos ismeretlen tettesek ellen, akik egykori palagi tanyán beraktározt ingóságait, köztük több értékben festményt, húszezer forint értékben ellopottak.

— A város versenyfőgyűlést ír ki hőforrásvíz szállítására. A város foglalkozik a hőforrásvíz szállításával. Mindaddig, míg ez meg nem valósul, továbbra is vállalkozóknak adják ki a hőforrásvíz értékesítését.

— A város a debreceni lakatyaépítőkkel felügyeletével Lakatos Ferenc műszaki tisztet bízza meg.

— DHV vilamoshirdetmény. November hó 30-tól a Csapó-utcai vilamos vonalon a Bikaszálloda volt Tűzrakatya között közlekedő kocsiat „Bikaszálloda—Sámsoni út 6A” jelzéssel, míg a Bikaszálloda—Köztemető között közlekedő kocsiat: „Bikaszálloda—Köztemető 6” irány és viszonylatjelző táblákkal, illetőleg számtáblákkal ellátva közlekedtetjük. A 7-es viszonylat jelzőszámot megszüntetjük. DHV Üzletigazgatósága.

— Felakasztotta magát, mert nem engedték el a műkövelés előadás próbájára. Bedő Teréz 18 éves leány Szantpeterszegen egy óvatlan pillanatban a padlósra felakasztotta magát. Mire rátaláltak már halott volt. Tettét állítólag azért követte el, mert nem engedték el a hozzátartozói egy műkedvelő előadás próbájára. Emiatt keseredett el az érzékeny lelkű leány annyira, hogy a halálba menekült.

— Angliában a gravesendi kikötő válságában a munkáspárti jelölt 1800 szótöbbséggel győzött a konzervatív jelölttel szemben. A munkáspárti 24.692, a konzervatív párti jelölt 23.179 szavazatot kapott.

— Meghívó. A Debreceni Jótékony Nőgyűlés rendkívül közgyűlést november 30-án, vasárnap délelőtt 1/12 órakor árvaháza tanácsotermében (Magoos György tér 10. sz.) tartja. Ez a közgyűlés a határozatképtelenség okából meg nem tartott november 1. napi rendkívül közgyűlés tárgyszorosa ta felett a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképtenséget hirdet.

— JÓ ALLAST AKAR? Tanuljon géprést, gyorsírást dr. Naményiné gyorsíróiskolájában. Piac 58. Lincolum-házban.

KALAP ajándékok érkeztek FRANK Arany Bika

A Függelék Magyar Demokráta (Balogh) Párt szíjkiutató csoportja szombaton, 29-én este 6 órakor a Homokkerti R. K. Olvasókörben (Bujdosó u. 2.) vacsogató műsoros estélyt rendez. Másnap, vasárnap délután 6 órakor Tégláskert Gyűlés-utcai helyiségben fenti műsört megismétli Zárórág tánc.

— Imarod a Kápolnás-utcai templomban. Péntek este gyertyagyújtás 335 ó, istentisztelet 3.45 ó kitanzónoklat. Szombat: reggel 7.30 ó, délután 3.30 ó Solajoz szeldajoz. Szombat kimenetel 4.30 ó. Hétköznap: reggel 6.45 ó, este 4.05 ó. — Csettörtökön az esti ima keretében dr. Welcz Miksa főbíró bibliaanyagát tart.

GYASZROVAT

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy

özv. Károlyváry Andrást

Szilágyi Juliánus 87. évében elhunyt. Temetése szombaton délután 1 órakor lesz a Köztemető II. B. ravatalozójából. Elhunytát gyászolják gyermekei, unokái és kiterjedt rokonság.

Lakás: Homok u. 54. Bartha vállalat vegyi. Működés közben (gyásznap) helyett.

Mélyen megrendülve tudatjuk, hogy korán szeretett férjem elhunyt.

Juhász István

nyíráhórti vasúti nyugdíjas 75. évében elhunyt. Temetése szombaton délután 2 órakor lesz a Köztemető III. ravatalozójából. Elhunytát gyászolják bánatos özvegye, gyermekei, unokái és kiterjedt rokonság.

Lakás: Király Ferenc utca 6. Bartha vállalat vegyi. Gyásznap helyett.

id. Biró István

73 éves korában elhunyt. Temetése ma délután 2 órakor lesz a Köztemető II. A. ravatalozó terméből. Elhunytát gyászolják bánatos özvegye, gyermekei, számos unokái és kiterjedt rokonság.

Lakás: Róth-telep 3. Bartha vállalat vegyi. Gyásznap helyett.

Hevesy Jánosné

Szabó Erzsébet 65 éves korában elhunyt. Temetése szombaton délután 3 órakor lesz a Köztemető díszravatalozó terméből. Elhunytát bánatos férje, valamint a Szabó-Hoveni, Ujvári-öslációk és kiterjedt rokonság gyászolják.

Lakás: Sinay Miklós utca 23. Bartha vállalat vegyi. Gyásznap helyett.

özv. Ökrös Gyuláné

Janet Teréz 67 éves korában rövid, de súlyos szenvedés után elhunyt. Temetése pénteken 3 órakor lesz a II. A. ravatalozó terméből. ref. szertartással. Gyászolják bánatos gyermekei férjével, testvérel, sógorai, sógornói és kiterjedt rokonsága.

Lakás: Kuruc u. 39. d. Működés közben (gyásznap) helyett. — Dombóvári temetőben tartás.

